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 (continuare din numărul trecut) 

Cum omul poate dobândi Împărăţia lui Dumnezeu „înlăuntrul lui”? 
      
 
     Ce descoperire mare ne face Domnul, că: „Împărăţia lui Dumnezeu este înlăutrul nostru”, este în sufletul 
nostru! Cred că se naşte întrebarea: Cum Împărăţia lui Dumnezeu este „înlăutrul nostru”, în sufletul nostru? Da, 
omul poate dobândi Împărăţia lui Dumnezeu în sufletul lui, prin legătura de comuniune cu Dumnezeu prin 
Credinţă, Rugăciune şi urmarea lui Hristos în această viaţă, în conformitate cu preceptele Evanghelice.  
     În acest Univers în care trăim, a Împărăţiei Harului lui Dumnezeu, aşezată de Mântuitorul Hristos, prin 
Venirea Sa în lume, fiecare poate primi Harul lui Dumenzeu să se mântuiască, apropiindu-ne de El prin 
Credinţă, realizând astfel Împărăţia lui Dumnezeu în sufletul lui, prin viaţa în Hristos de fapte bune ale dragostei 
de Dumnezeu şi de aproapele.  
     Urmând această viaţă în dobândirea Duhului Sfânt, realizatorul Împărăţiei lui Dumnezeu în sufletele 
oamenilor şi a popoarelor credincioase, de la o margine a pământului la cealaltă, cu roadele Lui: „Roada 
Duhului, dimpotrivă, este: dragostea, bucuria, pacea, îndelunga-răbdare, bunătatea, facerea de bine, 
credincioşia, Blândeţea, înfrânarea, curăţenia; împotriva unora ca acestea nu este lege.” (Gal. 5,22-23). Cine 
are aceste comori şi valori spirituale în sufletul lui, are cu adevărat Împărăţia lui Dumnezeu înlăuntrul lui, 
cum spune Domnul Iisus. Omul acesta nou se poate identifica prin aceea că este un om al păcii în relaţiile cu 
semeni.  
     Aceste roade ale Duhului Sfânt, comori sau valori spirituale, incomparabile cu altele în viaţă, şi pentru că 
omul care nu le are Nu este fericit, este posibil să le dobândim în vaiaţa noastră, dacă trăim după sufletul mintal 
din noi şi nu după simţurile trupului cu plăcerile lumeşti şi trecătoare:”Căci trupul pofteşte împotriva duhului, iar 
duhul împotriva trupului; căci aceştia se împotrivesc unul altuia, ca să nu faceţi cele ce aţi voi” (Gal.5,17), Ci 
având în vedere Scriptura care ne revbelează: „Iar cei ce sunt a lui Hristos Iisus şi-au răstignit trupul împreună 
cu patimile şi cu poftele lui. Dacă trăim cu Duhul, cu Duhul să şi umblăm. Să nu fim iubitori de mărire deşartă, 
întărâtându-ne unii pe alţii şi pizmuindu-ne unii pe alţii” (Galt. 5,24-26).  
     Prin urmare, putem înţelege că Împărăţia Gloriei lui Dumnezeu, care se va realiza după Venira a 2-a a 
Domnului Iisus, într-un „cer nou şi pământ nou” (cf. 2Petru 3,13), vor putea intra în ea numai aceia care au 
dobândit-o înlăuntrul sau în sufletele lor încă din viaţa aceasta, prin roadele Duhului Sfânt, care le-am văzut 
mai sus, căci o altă Scriptură ne spune: ce este Împărăţia lui Dumnezeu, zicând: „Căci Împărăţia lui Dumnezeu 
nu este mâncare şi băutură, ci neprihănire, pace şi bucurie în Duhul Sfânt” (Rom. 14:17). Această Scriptură ne 
revelează exact ce va fi şi cum va fi Împărăţia lui Dumnezeu. 
 
 
     Să stăpânim “simţurile trupului”, CU “raţiunile sufletului”  
 
     Revenind la trăirea omului după “raţiunile sufletului” şi Nu după “simţurile trupului”, Ci ele să fie controlate şi 
stăpânite de “raţiunile sufletului” ca să Nu pierdem intrarea în Împărăţia Gloriei lui Dumnezeu la sfârşit vieţii, 
iată ce ne revelează Sf. Scriptură din partea lui Dumnezeu, zicând: ”Iar faptele trupului sunt cunoscute, ca unele 
ce sunt adulter, desfrânare, necurăţie, destrăbălare, Inchinarea la idoli, fermecătorie, vrajbe, certuri, zavistii, 
mânii, gâlcevi desbinări, eresuri, Pizmuiri, ucideri, beţii, chefuri şi cele asemenea acestora, pe care vi le spun 
dinainte, precum dinainte v-am şi spus, că cei ce fac unele ca acestea NU vor moşteni Împărăţia lui Dumnezeu” 
(Gal. 5, 19-21).  
     Iar într-o altă Scriptură, Sf. Ap. Pavel, ne descoperă existenţa în om a unei legi contradictorii între sufet şi 
trup, care este lupta dintre raţiunea sufletului şi simţurile trupului, zicând: “Dar văd în mădularele mele o altă 
lege, care se luptă împotriva legii minţii mele, şi mă ţine rob legii păcatului, care este în mădularele mele.” (Rom. 
7,23).  
     Da, omul poate pierde Împărăţia lui Dumnezeu, trăind o astfel de viaţă după “simţurile trupului” nestăpânite 



de “raţiunile sufletului” în Duhul Sfânt, pentru că îşi întinează fiinţa sa, care este Templu al Duhului Sfânt, zice 
Scriptura: “Sau nu ştiţi că trupul vostru este templu al Duhului Sfânt care este în voi, pe care îl aveţi de la 
Dumnezeu şi că voi nu sunteţi ai voştrii? Căci aţi fost răscumpăraţi cu preţ! Slăviţi, dar, pe Dumnezeu în trupul 
vostru şi în duhul vostru, care sunt ale lui Dumnezeu” (1Cor. 6,19-20)  
     Deci, să urmăm îndemnul Domului prin Apostolul Pavel, care zice: “…, să ne curăţim de orice întinăciune a 
cărnii şi a duhului, şi să ne ducem sfinţirea până la capăt, în frica de Dumnezeu.” (2 Cor. 7,1), care este şcoala 
înţelepciunii (cf. Prov. 15,33)  
     Să aducem nencetat mulţumire şi: ”Mărire, Marelui nostru Dumnezeu şi Mântuitor Iisus Hristos, care S-a dat 
pe Sine pentru noi, ca să ne izbăvească de toată fărădelegea şi să-şi curăţească Lui popor ales, râvnitor de 
fapte bune” (cf.Tit 2,13-14), şi “nu dormind, ci priveghând” (cf. Marcu 13,36-37), şi “luând untdelemn în 
Candelele credinţei noastre”, ca fecioarele înţelepte, că nu se ştie ziua şi ceasul venirii Fiului Omului (cf. Matei 
25,1-13).  
     Un alt îndemn al Marelui nostru Dumnezeu şi Mântuitor Iisus Hristos, zice: ”Vegheaţi, dar, că nu ştiţi când va 
veni stăpânul casei: sau seara, sau la miezul nopţii, sau la cântatul cocoşului, sau dimineaţa” (Marcu 13,35). 
Aceste timpuri diferite care ni se prezintă despre Venirea Stăpânului casei, acestui Univers, Dumnezeu, sunt 
vârstele diferite din viaţa oamenilor de trezire la Credinţă, pentru că poate veni din partea Domnului sfârşitul 
vieţii pământeşti, înainte de sfârşitul lumii!  
    “Ducându-ne sfinţirea pănă la capăt”, în Crucea care ni s-a dat de Mântuitorul pentru mântuire, vom putea 
auzi glasul Lui, care zice: ”Da, vin curând”, iar noi să răspundem: “Amin! Vino, Doamne Iisus!” (Apoc. 22,20). Şi 
venid, Domnul Iisus, la Judecata de apoi, vom putea auzi fericiţi sentinţa: “Veniţi, binecuvântaţi Tatălui Meu, şi 
moşteniţi Împărăţia cea pregătită vouă de la întemeierea lumii” (Matei 25,34). Amin. Amin. Amin.  
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